
（会場）

（参加者数）

※1：会場確認によるもの ※2：アンケート回答集計によるもの

（項目別集計）　※アンケート回答者数23名

開催会場

14

40

10代

0

0

0

0

1

未回答

4

0 1

市外 1

20代 0
30代 1

10代 0

1 1 11 7 2 13

0

1 8

1 1 1 3 3

0 0 0 0 3 2

5 2 0 1

30代

0

開催中学校区
参加者数

※1 未回収

0 0 0 0

40代 50代 60代 70代 80代以上

飯野・上江地区

8

開催日時

8月2日
（金）

8月9日
（金） 上　江地区

加久藤地区

真　幸地区

中学校区

合　　計 36

14

14

60代
70代
80歳以上

前
年
度
実

績

18

内訳(年代別)※2

20代

8

2

1

加久藤地区

真　幸地区

1
1

【年　　齢】

7

令和元年度　議会報告会　アンケート集計結果

飯　野地区

市役所本庁　1-1会議室

【お住まい】

年　　代

40代
50代

人数

11

0未回答

加久藤地区
真幸地区

人数
7

6
8

真幸コミュニティーセンター

文化センター　2階研修室

地　　区
飯野地区
上江地区 7

1

6

8

1
0

0

2

4

6

8

10

飯野 上江 加久藤 真幸 市外 未回答

0 0 1 1 1

11

7

2
0

2

4

6

8

10

12



（質問別集計）

１．参加のきっかけは。（複数回答可）

２．開催時期はどうでしたか。

※９月頃、１０月

３．開催曜日はどうでしたか。

４．開始時間はどうでしたか。

※６時が良い。

①市の広報（チラシ）

人数
16
4

回答項目
①平日が良い
②土曜日が良い

②議会だより
③議員からの案内

④自治会長からの案内

⑤市のホームページ

⑥広報車
⑦その他
⑧未回答

回答項目 人数
10
7
2
4

人数

1

15

0
1
1

人数

3
4
1

②悪い　※
③どちらともいえない

④未回答

回答項目
①良い

1
2

③日曜日が良い
④未回答

1
2

回答項目
①７時が良い
②７時30分が良い

③　①②以外が良い※

④未回答

19
1

10
7

2
4

1 0 1 10

2

4

6

8

10

12

15

3 4
10

5

10

15

20

16

4
1 20

5

10

15

20

①平日良い ②土曜良い ③日曜良い ④未回答

19

1 1 20

5

10

15

20

①7時が良い ②7時半が良い ③ ①➁以外 ④未回答



５．所要時間はどうでしたか。

６．開催場所はどうでしたか。

※文化センター

７．内容はどうでしたか。

８．次回はどの内容を希望しますか。（複数回答可）

③介護

②４中学校区以外

④農業
⑤商工

（全議員出席でする）

2

6

①４中学校区が良い

人数
16

5
0

回答項目
①90分で良い
②90分は長い
③90分は短い
④未回答

人数回答項目
12
3
2③その他　※

④未回答

人数
8

③どちらともいえない

④未回答

人数

3
7
5

回答項目

6
3

5
7
7

②医療

⑥観光

3
4
7

①分かり易い
②分かりにくい　

3

⑦道路
⑧教育
⑨生涯学習
⑩文化

2

回答項目
①福祉

2⑪その他

16

2
5

00

5

10

15

20

①90分で良い ②90分は長い ③90分は短い ④未回答
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3 2
6

0

5

10

15

8

3
7

5
0
2
4
6
8

10

5

7 7

3
4

7
6

3
2

3
2

0

1

2

3

4

5

6

7

8



９．（７で”➁分かりにくい”と回答した方）どのような点が分かりにくかったですか。

１０．その他、本日の感想や議会に対するご意見、ご提言等

今回、問題提示したことで、説明してもらえた。

で努力して下さい。

参加者が１４名と少ないことは、何が問題なのか議員さん方で検証されるべきです。

15人の市議が最低でも企業を1、2社えびの市へ連れてくる確約があれば別だが、、。

①

② 議会報告会でなくして、意見交換の場であったことは良かった。今後もこのような方向性

アンケートの結果は市民へ提示されますか。市議会側の「語っみろ会」の目的は何ですか。

そして、液状化がある土地には自分の家ですら建てたくないと思うのに産業団地に進出す

⑦

⑧

③

一部の人の話が長すぎる。

この会はあまり活用されない。本会議を市民が多く参加できるように考えて欲しい。

若い人達が沢山出席する会にして欲しい。議員の研修視察費を削り、日当を支給する形で

えびのに今必要なのは、みんなで考える。

る企業があるのだろうか。とても疑問で、理解不能です。

今回の冒頭の「３.議会報告」の内容なら説明は不要。

④

⑤

⑥

声を聞くことは大事です。

良い勉強になりました。議員さんの大変さが分かりました。

⑨

⑩

地域のテーマを提出して頂きありがとうございます。年に２回は必要だと思います。

幅広い年齢層の市民の出席を集めて意見を交わせることを実現して下さい。

専門的な質問、回答がありわかりにくい。

借金だけが残り、市民に負担が残される不安が拭い切れない。

①

② 議員の説明が分かりにくい。簡潔に返答していない。質問に対して理解が乏しい。

初めての参加でしたが、若い人や女性の参加がないのに驚きました。夏休み中の若い世帯

の人達の参加は望めないと思います。（学校給食のない時期を避けて下さい。）

・産業団地17億5千万円の返済方法を詳しく教えて欲しかった。議会で決まってしまった

事だが、その他でお金を使い過ぎ、今頃作ってどうするんだとか、高原町みたいになるは

ずだとかの声が多い。えびの市長が村岡さんに代わっても、大きく変化しなかった現状。

１回では人員が少なすぎます。


